Bawu 3HaHuA + Bawa aHeprusa =
3anor Bawero YCIIEXA

TpeyronbHUKM,
YeTbIPexXyrofibHUKWM,

[TpoTOoTUNLI 3aa4aHUA
Ne9

BbaxoBa A.Bb.

yunTtesrib MaTeMaTuku
MKOY «COLLU Ne 6» r. n. HapTkana _




 Bompoc1

B BbinyKnom yeTbipexyronbHmnke ABCD n3BecTHO,
yto AB=BC, AD=CD, 2B = 44°,2D = 128°. Hatante yron A. €
OTBeT ganTe B rpaaycax. EM3 HA 100




 Bompoc 2 A
YeTbipexyronbHuk ABCD BnNucaH B OKPYXHOCTb. Yron ABC ,. R

nanTe B rpap,ycax

OTBeT




 Bompoc 3

5783

Mnowaab NPSMOYroNbHOro TPEYroibHMKa paBHa

OauH 13 ocTpbix yrnos paseH 30°. Hangute anunHy KaTeTa, €M HA 100
npuaeXkawero K asTomy yray.

OTBeT




- Bompoc 4

Hangunte bonbwwinmn yron pasHobegpeHHoOM Tpaneumm
ABCD, ecnu guaroHanb AC obpa3syeT C OCHOBaHMEM AD [ ra Ha 1o
1 6okoBoI cTopoHol AB yrnbl, paBHble 25° 1 40°

COOTBETCTBEHHO.

OTBeT




- Bompoc 5 |

Touka O — UEHTP OKPYXKXHOCTU, HA KOTOPOM fnexaT TOYKK _
A, B n C Taknum obpasom, 4to OABC — pomb. Hangute =9 Mo %og
yron OAB. OTBeT ganTte B rpagycax.

OTBeT




 Bompoc 6

B TpeyronsHuke ABC nasectHo, 4to AC = 36, BM = 13.
Hangunte AM.

gr2 HA 100




- Bompoc7

Touka O — LEHTP OKPYKHOCTU, HA KOTOPOU NieXKAT TOUKMU %
A, B n C. UssectHo, uto ZABC = 62° u £0AB = 53°. EF3 HA 100
Hangute yron BCO. OTBeT ganTte B rpagycax.

OTBeT




- Bompoc 8 |

[TpsamMble m U n napannenbHbl. Hanaute yron 3, ecnu
yron 1 paseH 24°, yron 2 paBeH 76°. OTBeT ganTte B
rpagycax.

gr2 HA 100

OTBeT




- Bompoc 9 |

B TpeyronbHmke ABC npoBeaeHa buccektpuca AL, yrosn -
ALC = 121° yron ABC paBeH 101°. Hangute yron ACB.  [er2r4io
OTBeT fanTe B rpagycax.

OTBeT




Bompoc 10 |

B TpeyronsHuke ABC nposegeHa meanaHa BM u
BbicoTa BH. N3BecTHO, YTO AC = 15 n BC = BM. Hangute
AH.

gr2 HA 100

OTBeT




‘ Bompoc 11 ]

Toyka H aBnsieTcss OCHOBaHMEM BbICOTHI, |
npoBeAEeHHOWU U3 BEPLUMHbLI NpsAMOro yrna B 273 HA 100

TpeyronbHuka ABC k runotenyse AC. Hanaute AB,
ecnn AH = 6’ AC =24

OTBeT




Pe3ynbTaThl
TAATUANNAZAL A

Bcero
BLiA3AAKHG
NpSLREHP

BbINOJNTHEe KNP HK
a




